

群众利益无小事, 食品安全是大事

10



美好社区

市场星报

2021年5月17日
星期一

编辑 江锐
组版 胡燕舞
校对 刘洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

星报讯(黄燕 记者 沈娟娟 文/图) 为提高广大群众的食品安全意识,增强掌握食品安全法律法规能力,5月14日,合肥市淝河镇黄镇村普法办、卫健办在安凯路农贸市场开展了以“群众利益无小事,食品安全是大事”为主题的法治宣传活动。

活动现场,工作人员向过往群众宣传文明节约的用餐新风尚与食品安全科普知识,以及预防食品中毒、食品中毒处置方式等,引导广大群众树立健康饮食消费理念,增强自我保护意识和能力,加深群众对食品安全法律知识的理解。同时,为过往群



众发放了《食品药品安全科普知识读本》《民法典》等宣传资料100余份,现场解答了群众咨询20余人次。

老百姓纷纷表示:“原来,我们不知道食品还有安全法,这次又学到了很多知识。”

创意训练营助力学子创新创业

星报讯(时阳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 近日,合肥市三里庵街道龙河路社区联合安徽大学互联网学院开展大学生“创意训练营”活动。利用周末的时间,对30个创意小组进行指导,帮助他们拓展思路、完善项目并完成了头脑风暴和商业画布。

第一天,入选小组在龙河社区集合,进行小组成员讨论并接受各位老师的指导。在现场,各个小组的成员在各自组长的带领下积极地展开讨论,阐述自己对项目的理解,并提出解决各种实际问题的办法。其间,各位老师对每组成员都进行了辅导,并强调一定要将产

品细化到某一领域,解决某种刚需,使其更接地气,更容易实现。在老师的启发和引导下,同学们纷纷提出自己的主意,各个小组也很快找到了新的方向。随后,各小组开始完成商业画布,发布问卷,调查市场需求,并细致地讨论了运营模式以及盈利方式等诸多问题,对项目有了更加清晰深入的了解。

据了解,龙河路社区结合辖区高校特点,提出“精细化管理服务,助推高校融入科创走廊”这一课题,以更好地服务、精细化服务助推校园学子成为创业成功团队后,落地辖区内实地转化新兴企业,推动街区数字经济的发展。

骆岗社区开展党史学习教育

星报讯(宁如 记者 沈娟娟) 为了扎实开展党史学习教育,引导党员学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,推动社区党建工作高质量发展,以新面貌迎接中国共产党建党100周年。近日,合肥市骆岗社区党委组织开展党史学习教育,全体党员参加。

会上,社区书记带领大家学习“简史”,对动荡年代的中国史进行了条理清楚、意义深刻的详细讲述。全场与会党员均表示受益匪浅,并为国家感到由衷的骄傲与自豪。

“此次活动重温伟大历史、铭记光辉历程、传承红色基因,可以引导辖区党员要以学习党的历史为重点,做到知史爱党、知史爱国,在学习领悟中坚定理想信念,在奋发有为中践行初心使命。激励党员不忘初心、牢记使命、奋发有为。”社区相关负责人说,“喜迎即将到来的党的百年华诞,让我们共同庆祝党的生日,向我们伟大的党献上我们真挚的祝福,永远跟党走,不忘初心,牢记使命,砥砺前行。”

垃圾分类主题宣传走进卫乡村

星报讯(卫绍春 记者 马冰璐) 为提升社区居民环保意识,普及垃圾分类知识,引导广大居民参与到垃圾分类的行动中,近日,合肥市淝河镇城管办走进卫乡村开展垃圾分类主题宣传活动。活动现场,城管队员设置环保宣传站,通过宣传展板、条幅发放宣传单、环保袋,直观生动地讲述了生活垃圾的种类、如何进行垃圾分类以及怎么分类、分类后如何处理等垃圾分类知识,让小区居民进一步认识到垃圾分类工作的重要性,让“绿色、低碳、环保”的理念深入人心,促使居民积极参与到垃圾分类

的行动中,养成垃圾分类的良好习惯。“垃圾分类是居民文明素养的体现,希望通过这样的活动,让垃圾分类走进千家万户,引导广大社区居民绿色低碳、文明健康的生活方式,进一步提高全社会生态文明意识,以实现保护环境、减少污染、节约资源的目标。”淝河镇城管办负责人介绍。此次宣传活动共计发放各类宣传资料200多份,现场接受群众政策咨询30余人次。通过此次垃圾分类主题宣传活动,向社区居民普及了垃圾分类和环保知识,调动了社区居民参与垃圾分类的积极性。

修剪树木 消除安全隐患

星报讯(董天放 季云冈 记者 马冰璐) 近日,有居民到合肥市五里墩街道青阳路社区反映,团安村小区树木过于浓密和高大,很长时间得不到合理的技术修剪,有的树木靠楼房太近,树枝伸进阳台、窗户;有的长满杂乱枝条,极不美观;有的树枝干枯,随时会被大风吹落,引发人车损伤;有的和高压电线缠绕在一起,造成了一定的安全隐患,希望社区能帮助解决。

接到居民意见,社区高度重视此事,为持续的高温天气以及即将到来的雨季做准备,社区立即安排网格员对小区内需要修剪的树木进行一次全面排查和汇总,并将此情况上报区供电部门。在相关部门的大力配合下,在5月10日全天对小区存在问题的树木进行了修剪,并将修剪下的树枝、枯枝及时让保洁公司工作人员清理,以便保证行人车辆的安全通行。

经过一天时间紧张有序的修剪,存在问题的树木大多都得到了处理,剩下的树木也将在几天内陆续修剪完毕,这一次整治有效地改善了小区居民的居住环境,剪除了居民的烦恼,消除了安全隐患,收到了小区居民的称赞。

据悉,青阳路社区利用小区议事会平台,每月召开小区议事会,将小区居民阶段性集中反映的问题列入日程,逐一落实居民的诉求,为居民营造了一个良好的居住环境。

三十头社区城管中队 助拆一起新增违建

星报讯(郑跃 记者 沈娟娟) 近日,合肥新站高新区三十头社区城管中队对辖区内天米乐尔羽绒服厂区内违法搭建进行助拆,拆除违法搭建4处约3350平方米。

三十头社区城管中队在巡查中发现,位于怀远路南侧的天米乐尔羽绒服厂为增加仓储面积,方便自己经营,利用原有厂房之间的通道擅自搭建,占用了消防通道,存在较大安全隐患,三十头社区城管中队执法人员进入企业做了大量深入细致的思想工作,使得企业负责人认识到了问题的严重性,同意拆除擅自搭建的违法建设。

自5月10日起,三十头社区中队执法人员组织人员和机械,对占用通道的违法搭建进行集中拆除,12日下午占用通道的4处违法搭建全部拆除完毕。

在下一步工作中,三十头社区城管中队将持续加强监督和管理,建立长效工作机制,进一步强化日常监管和执法工作。



为进一步增强辖区居民群众的法律意识,提高居民依法维权能力和法律素养,近日,合肥市淝河镇老官塘社区党委组织司法办、综治办开展了普法宣传活动。 ■ 王静 记者 马冰璐